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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

 

 La Presidencia resuelve admitir a trámite las iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del 

Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 

 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 11 de febrero de 2014. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González. 

 

 

8L/POPG-0064 - 0808147-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a si está de acuerdo con las 

conclusiones del Informe de Fiscalización del Tribunal de Cuentas de los años 2010 y 2011, que desvela 

una gestión irregular de su Gobierno. 

 Pablo Rubio Medrano ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 

 Pablo Rubio Medrano, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo 

día 13 de febrero de 2014. 

 ¿Está de acuerdo el presidente del Gobierno de La Rioja con las conclusiones del Informe de 

Fiscalización del Tribunal de Cuentas de los años 2010 y 2011, que desvela una gestión irregular de su 

Gobierno? 

 Logroño, 11 de febrero de 2014. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Pablo Rubio Medrano. 

 

 

8L/POPG-0065 - 0808148-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a si considera que la 

declaración de responsables del Partido Popular de La Rioja en la Audiencia Nacional por el denominado 

"Caso Bárcenas" ofrece una imagen positiva de la Comunidad Autónoma de La Rioja. 

 Pablo Rubio Medrano ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 

 Pablo Rubio Medrano, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al presidente de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo 

día 13 de febrero de 2014. 

 En fechas recientes, el juez instructor de la Audiencia Nacional del denominado "Caso Bárcenas" en la 

Audiencia Nacional ha requerido la declaración de los responsables del Partido Popular de La Rioja respecto 

a la financiación de la sede del expresado partido en Logroño, ante la existencia de presuntas irregularidades 

que pudieran ser constitutivas de delito y ante la insuficiencia de la información remitida sobre esta 

adquisición. 

 Ante esta situación se pregunta: 

 ¿Considera el presidente del Gobierno de La Rioja que esta situación ofrece una imagen positiva de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja? 

 Logroño, 11 de febrero de 2014. El portavoz del Grupo Parlamentario Socialista: Pablo Rubio Medrano. 
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8L/POPG-0066 - 0808150-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a si tiene previsto el 

Gobierno de La Rioja tramitar algún convenio con las empresas de suministros básicos, como 

electricidad y gas, con el fin de apoyar a las familias con más necesidad para que mantengan dichos 

suministros. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 

 Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto 

en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral 

al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara. 

 ¿Tiene previsto el Gobierno de La Rioja tramitar algún convenio con las empresas de suministros 

básicos, como electricidad y gas, con el fin de apoyar a las familias con más necesidad para que mantengan 

dichos suministros? 

 Logroño, 11 de febrero de 2014. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 

 

 

8L/POPG-0067 - 0808151-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa a si tiene previsto el 

Gobierno de La Rioja tramitar algún instrumento jurídico para poder afrontar, en casos extremos, el 

pago de los suministros de gas y electricidad, que evite el drama que conlleva el corte de dichos 

suministros. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 

 

 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 

 Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto 

en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral 

al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara. 

 ¿Tiene previsto el Gobierno de La Rioja tramitar algún instrumento jurídico para poder afrontar, en casos 

extremos, el pago de los suministros de gas y electricidad, que evite el drama que conlleva el corte de dichos 

suministros? 

 Logroño, 11 de febrero de 2014. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 

 

 

8L/POPG-0068 -0808152-. Pregunta oral al presidente del Gobierno relativa al resultado de la primera 

convocatoria realizada por el Gobierno de La Rioja sobre inversiones, contemplada dentro del Programa 

de Apoyo 2014-2018 al sector vitivinícola español. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 

 Carlos Cuevas Villoslada, diputado adscrito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto 

en el artículo 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral 

al presidente del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara. 
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 ¿Cuál es el resultado de la primera convocatoria realizada por el Gobierno de La Rioja sobre inversiones, 

contemplada dentro del Programa de Apoyo 2014-2018 al sector vitivinícola español? 

 Logroño, 11 de febrero de 2014. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
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